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Feladat

= A megfelel6 elméleti hattér megismerése

= A problémak bemutatasa egy erre a célra készitett szoftveren keresztul




Dinamikus programozas

= Leghosszabb k6z0s részsorozat
= Binaris hatizsak feladat

= Matrixok véges sorozatainak szorzasa




Felhasznalt eszkozok

= Visual Studio 2017
= C#

= Windows Forms




A szoftver funkcioi

= Lehet6ség van a bekert input adatokra megoldani a feladatokat
= Sugo altal nyujtott szolgaltatas igénybevétele

= Algoritmusok futasi id6 szerinti 0sszehasonlitasa




Felhasznaloi felulet I. — Eredmeény leolvasasa

5! Dinamikus programozds

Leghosszabb K6z6s Részsorozat
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2. lépés
Optimalis megoldas:
Ilalall
Optimum érték: 3




Felhasznaloi felulet Il. — Eredmeény leolvasasa
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g5 Dinamikus programozas

Sugoé

Binaris Hatizsak Feladat

r r r
2. lépés
0 1 2 3 4 ck ak Optimalis megoldas:
(1.1,0,0)
1 Optimum érték: 3
vi 0 0] &2 2 2 2 2
issza 5 1\ 1\ *H
k 0 0 2 2 3 1 2
s [ [T T[T
«<0] O 2 2 3 1 3
4 1 r 1
0 0 2 2 3 2 3




Felhasznaldi felulet Ill. — Eredmény leolvasasa

Dinamikus programozas = O X

Optimalis megoldas:

(A(A{AAY)

Optimumérték: 62




Felhasznaloi felulet IV. — Sugé

85! Siigé - Leghosszabb kéz6s részsorozat

2. lépés: Az eredmény leolvasasa

’/A tablazat sikeres, sorfolytonos kitoltése utan mar nincs mas dolgunk,\

minthogy leolvassuk a megoldast, azaz az optimum értéket és
az optimalis megoldast.
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Az optimum érték tulajdonképpen a leghosszabb kozos részsorozat
hosszat reprezentdlja. Ez az érték mindig a tablazat legutoljara
kitoltott celldjdban taldlhaté. A példafeladatban tehat az optimum
érték: ,3".

Az optimdlis megoldds pedig maga a leghosszabb koz6s részsorozat.
Leolvasdsa soran kezdjiik el kévetni a nyilakat, kiindulva az utolsé
cellabol (ahol az optimum érték taldlhato), ahogy a példafeladat is
mutatja a cellak ,ldncolatat”. Minden (a lancolatban szerepld) ,ferde”
nyil esetén irjuk le az adott cella sordban/oszlopaban 1évé karaktert,
az el6zéleg rogzitett karakter elé (figgdleges vagy balra mutaté nyil
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Tehat a szabaly szerint a példa alapjan eldszor leirunk egy ,a” betdt
(mert az utolsd celldban "ferde" nyil van). Kévetve a lancolatot, a
kovetkezd celldban egy balra mutaté nyil van (itt csak tovabb
haladunk). A kovetkezé cella alapjdn rogzithetjuk a kovetkezd
karakterunket (,b”) a mar meglévé (,a"”) elé. A lancolat kdvetkezé
eleme ismét egy ,ferde” nyil, igyhogy ismét felirhatjuk a megfelelé
(»a") karaktert, a legutébb felirt (,b") elé. Ezt kovetden egy felfele
mutaté nyil kovetkezik, amivel elértik a tablazat ,felsd” (nulladik)
sorat, ezaltal a nyil lancolat végét.

Osszegezve: Az optimum érték: 3, az optimdlis megoldas (azaz

\_esetén csak kdvessuk tovabb az utvonalat). Y

\2 leghosszabb koz6s részsorozat) pedig: ,,aba” P

Kovetkezb >




Felhasznaloi felulet V. — Futasi ido osszehasonlitas

05! Futdsiidd teszt: Leghosszabb kézs részsorozat — >
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Masodik sz6 hossza: e

Dinamikus programozasi Rekurziv algoritmus:
algoritmus:
A futas befejezédatt! A futas befejezédatt!
Futasi id6: Futasi id6:

00:00:00:00,000 00:01:50:13,583




Koszonom a figyelmet!




